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Duracell Akkumulátor 
 

A Duracell akkumulátor márka már több mint 100 éve látja el a világot akkumulátoros energiával. A 

vállalatot 1920-ban alapította Samuel Ruben feltaláló és tudós, azonba a kis rózsaszín nyuszi csak 

1973-ban látta meg a napvilágot és mindig ugyanaz volt a cél. Prémium minőségű akkumulátort 

gyártani és értékesíteni. A Duracell akkumulátoroknak köszönhetően a nyuszi minden versenyt 

megnyer és azóta is ezt teszi. Ma a világ egyik legismertebb márkaszimbóluma és időközben kiléptek 

a kis ceruzaelemek világából. A Duracell autó akkumulátor méltán híres a nyuszi által elvárt 

minőséghez. A Duracell akkumulátor úgy készül, hogy minden nap és minden körülmény között 

maximális teljesítményt és megbízható indítást biztosítson. A termékskála a beugró kategóriától 

kezdve – Starter – egészen a prémium Advanced kategóriáig terjed és még itt sem áll meg. A 

Duracell start stop akkumulátor elérhető AGM és EFB kivitelben is. De kereshetünk akkumulátort 

teherautó vagy mezőgazdasági járműbe is. 

 

Duracell Starter Akkumulátor 
 

Ez a belépő szint a Duracell autó akkumulátor világába. A minőségből itt sem adtak lentebb, azonban 

elsőkörben a kevesebb elektronikával rendelkező autókhoz ajánljuk a Duracell Starter Akkumulátor 

kategóriát. 

 

Duracell Advanced Akkumulátor 
 

A Duracell Advanced akkumulátor megfelel a prémium autógyártók legmagasabb követelményeinek, 

így ideális választás akár a full extrás jól felszerelt autókba is. Felépítését tekintve a hagyományos 

kalciumos technológiát ötvözi a dupla fedéllel, amely által nagyobb indítóáram nyerhető ki az 

akkumulátorból. Teljesen zárt és karbantartásmentes akkumulátor. 

 

Duracell EFB Akkumulátor 
 

A Duracell EFB akkumulátor a start stop rendszerű autók belépő  szintje. Az EFB (Enhanced Flooded 

Battery) technológiát elsősorban kis és közepes autók és haszongépjárművek számára ajánljuk.  

Ciklusellenállása kétszerese a normál akkumulátorhoz képest, ami azt jelenti, hogy élettartama is 

duplája. Legjobb V3 rezgésállósági besorolás az EN 50342-1 szabvány szerint. 
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Duracell AGM akkumulátor 
 

A Duracell AGM akkumulátor környezetbarát start stop rendszerű autókhoz ajánlott. az AGM 

(Absorbent Glass Mat) technológiával gyártott akkumulátorokat főként közép és felsőkategóriás 

luxus autókba ajánljuk, ahol több elektronika és bonyolultabb start stop rendszer van. 

 

Duracell Akkumulátor Vélemények 
 

A Duracell akkumulátorok a Banner gyártósorain készülnek, ezért a minőség és a gyártási folyamatok 

a Banner akkumulátorokkal megegyezőek. Ha korábban használt már Banner akkumulátort és 

elégedett volt vele, akkor mindenképp ajánlott kipróbálni a Duracell termékeit, márcsak az ár-érték 

aránya miatt is. 
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